

“恩平制造”展现强劲活力

广交会收获意向订单金额超5000万元

江门日报讯（文/图 记者/吴健争 通讯员/恩科工商）第138届中国进出口商品交易会（以下简称“广交会”）11月4日在广州落下帷幕，恩平市共组织19家企业携新产品参加本届展会，精准对接全球客商资源。展会期间，“恩平制造”展现强劲活力，吸引众多境外客商关注。通过互动，恩平参展企业不仅成功拓展了海外市场版图，更收获了大量订单与合作意向，实现了经济效益与品牌效益双丰收。

本届广交会期间，恩平参展企业共接待境内外客商3500多人，其中境外客商2000多人，签订意向合同100多份，意向金额5000多万元。达成意向金额较大的企业有恩平市莱茵电子新科技有限公司、恩大智造产业园，达成意向金额超过300万元，客商来自东南亚、拉美、中东等多个国家。

本届广交会，恩平参展企业中有16家来自电声行业，整体实力突出、科技含量高，包括高新技术企业9家、专精特新企业6家。展品涵盖麦克风、功放机、调音台、处理器、音箱、会议系统、直播设备、视频设备、电声配件九大核心品类，从零部件生产到终端应用的全产业链，向全球客商展现“恩平智造”的硬实力。

作为全国最大的麦克风生产基地，恩平市拥有“中国麦克风产业基地”“中国麦克风出口基地”“中国演艺装备产业基地”等多张国家级名片。目前，恩平全市集聚1700多家演艺装备企业，构建起覆盖研发设计、生产制造、销售服务的全产业链生态。海天电子、恩宝电子、莱茵电子等一批龙头企业荣获“中国演艺设备最具价值品牌”“广东省名牌产品”“民族品牌”等称号，产品远销全球120多个国家和地区。